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(informativ)

Zusammenhang zwischen dieser Europäischen Norm und den Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung nach der abzudeckenden Verordnung (EU / EG) Nr. [XXX/YYYY] [Fundstelle im Amtsblatt der EU]
Diese Europäische Norm wurde im Rahmen eines von der Europäischen Kommission erteilten Normungsauftrages [vollständige Referenz des Auftrages „M/xxx“/„C(2015) xxxx endgültig“] erarbeitet, um ein freiwilliges Mittel zur Erfüllung der Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung nach Verordnung (EU/EG) Nr. [XXX/YYYY] vom [Datum] zur Durchführung der Richtlinie 2009/125/EG des Europäischen Parlaments und des Rates im Hinblick auf Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung von [Produktbezeichnung, wie im Titel der Verordnung angegeben] [Fundstelle im Amtsblatt der EU] bereitzustellen.
Sobald diese Norm im Amtsblatt der Europäischen Union im Sinne dieser Verordnung in Bezug genommen worden ist, berechtigt die Übereinstimmung mit den in Tabelle ZA.1 aufgeführten normativen Abschnitten dieser Norm innerhalb der Grenzen des Anwendungsbereiches dieser Norm zur Vermutung der Konformität mit den entsprechenden Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung nach dieser Verordnung und den zugehörigen EFTA‑Vorschriften.
Tabelle ZA.1 — Zusammenhang zwischen dieser Europäischen Norm und Verordnung (EU/EG) Nr. [XXX/YYYY] vom [Datum] zur Durchführung der Richtlinie 2009/125/EG des Europäischen Parlaments und des Rates im Hinblick auf Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung von [Produktbezeichnung, wie im Titel der Verordnung angegeben] [Fundstelle im Amtsblatt der EU] und dem Normungsauftrag der Europäischen Kommission [vollständige Referenz des Auftrages „M/xxx“/„C(201X) xxxx endgültig“]
	Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung nach Verordnung (EU/EG) Nr. [XXX/YYYY]
	Abschnitt(e)/Unterabschnitt(e) dieser Europäischen Norm
	Erläuterungen/Anmerkungen

	
	
	



[HINWEIS für den Verfasser; dieser Hinweistext muss vor Veröffentlichung gelöscht werden:
Diese Tabelle erfasst alle möglichen Fälle, unabhängig davon, wie detailliert der Zusammenhang ist oder angegeben werden kann:
· Darstellung des Zusammenhangs durch eine allgemeine Aussage „Alle Anforderungen sind erfüllt“ bei Übereinstimmung mit „allen (oder den angegebenen) Abschnitten“ (in diesem Fall enthält die Tabelle nur eine Zeile);
· Darstellung ausführlicherer Zusammenhänge (in diesem Fall enthält die Tabelle so viele Zeilen wie erforderlich).]
WARNHINWEIS 1 — Die Konformitätsvermutung bleibt nur bestehen, solange die Fundstelle dieser Europäischen Norm in der im Amtsblatt der Europäischen Union veröffentlichten Liste erhalten bleibt. Anwender dieser Norm sollten regelmäßig die im Amtsblatt der Europäischen Union zuletzt veröffentlichte Liste einsehen.
WARNHINWEIS 2 — Für Produkte, die in den Anwendungsbereich dieser Norm fallen, können weitere Rechtsvorschriften der EU anwendbar sein.
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